B=181t_2-2 HIgE —EShTER
PEAK - Bt EEER W

L NYEREI SR AR - ] R 7
(AL ATERT > REEEER 1 ATHVYIREEL 9.8 AR/M 2HIIIERE  (B)1 ATCER
T HEREER L ATHYEG - R E ErZs 02 RN (O ATEFER 9.8
AE (D)L AHAYS) » sEEEER 1 ATHIYIReELE 9.8 AR/P 2 HIPIERE -

2. — '8 & Fy 2000 kg EEATEE - LUHA 20 m/s 7R - fHEEAT 2 PO 2R 25 1k > Al
e A AR EE A % DA [E E T 2
(A)2000 (B)20000 (C)40000 (D)8000O -

__ S.EEERAMEERYNT FEREAREYEE o HEARINZEE a Y
Ao E & m IR GAE o 5k F AR/ NRZ DAEE 2
(A)8 (B)10 (C)12 (D)16 -

_ AJEREERIAKOT S R SR 2 A ES
4HETER T ARBRAYE B (kg) ~ SEERBRETK AT ANN) ~ | agy XY |2
ARBUIITERRE AN/ SR - RS e » HEI T 5 T 1
SIBETED X~ Y ~ Z Fi R (A 2 = PR RS
(R)X 2 KSEINTR/N Y R Z IR RN (B)X A 2 | 2 | 1

IKFINTRAN Y D JERER/N - 2 R (CX B &
Y CIEREARUN > Z 2 AKSEINTRN (D)X B E Y KPR > Z 2 JIEE AU ©

_ S EEREYIRGHEB N L B B AR ] ~ 2R B (IR (A > s T SRt

AE (B)Z R O)T - P U Z A T t

6B LT 3.0 MR/ N EUERI By 108kmvhr B HEEE RLAT T R B — A
R M2 BRI > 6 PMRIF 1L - RIRIE IR E-REE T K 2 BEEZERE TR/
FoZ/DATE 2
(A)15 (B)194 (C)15000 (D)194000 -

T AERE/NROSEREEE N ZPERR o PO 2R 0.1 8D o /NER 2,
B 100 452 0 BN AARHESE TR RIS TR N B % /b4 2 é§%>xx§
(A)0.05 (B)0.5 (C)5 (D)SO - 7%

___ S.EFIHABREAVE NI LY R ERR I E TR ERY 1/6 - 5 53 5I4E H BRR AT ER R
T P [E Y B B R T IR B B - Al {E A & DN B Bt B 15 W (A~ (5] R ER R
T T AL 2
(A)PIRERE L FOKIE B - Frzdvi® )] BWieE R —=EEEE% M > FriyES)
(CYVIRGAE K T [E— 2R - T2 EIRRACSEE ) (D)PIRGLL 1 m/s® PSRN aR AL A By -
FrZHIall -

__ 9.LL 8O AHENYSNIME Y E R R muiyYIRE - AR 4 m/s? RN - EfERTYEE m2iy
Ve > RIEEA: 8 m/sIINERE » E WIS —HERF - 92L 80 AEHIYSNIIER - FrEEsE
IR By %5 /b m/s? 2
(A2 (B)7/3 (C)8/3 (D)3~

>

X A v

B =921b(4) 2-2 444 =% 4$)Z 12 EXE_02



B=181t_2-2 HIgE —EShTER

_ 101K s
FHE—FDK
H o KRR A ATE » R HIUESNEER  CASESEBEES R 2 A - HEES
K B TP AR > K BT B R KSR By 3% 104 AR S AR RS K EE DL 2m/s?
A DR IS A ZAERS - RIDK EEBEZE T B R A /KSR Ry 26/ DARTE 2
(A)3.6x10* (B)4.8x10* (C)5.4x10* (D)7.2x10% -

_ N YREEFUKPRRE L - JEEUKEIT F o SEat ABEES) - A F BT a
FFE (Al Ry -
(MA (B)B (C)C (DEEHE -

_ 12 NBEEERBRIESFE L - ARVEE R 50 2~ Jl -
(AR A EEEhEy - BFFPAVEEBU NS 50 AT E  (B)EMS IR A N - Ry
REEUONY S0 ATE (C)EMBINER A NS - BFFPHUREECNN 50 ATE  (D)EFE
A [A) N EEEN o BFEHYEEEORS 50 AT E -

_ 1BIPEE/KEHELLE - AEE 40 STHIER - ZF] 800 FHH/KFEHESIEA - RIZEZE
FTIERT RS 525/ m 2 9
(A5 (B)10 (C)15 (D)20 -

(&)™
s}
(@]

a(m/s?

_lA@EE T H LT RIS R R AR E B 2 LT CRFERER g Z
BOR - EAFEEERT] - AR T 2] R e Bk = 30°
REHY R AL o] 25 T 2

(AR RS (B)LEERR (C)REZEEME (D)W 5 A -
_ IS RFTAFFEN—E DHEENAME - A & P T/ S [ S 2R SR - A0AE] o

FEANERE B AFE T T HIRGI A I 2 A
(AETHAEAED BRMEFZAIET—ERZE  (C)LAHYHE L

TEAMEETIRZE (D) AEAYEIRE B E DL ARV —E B -

_ 1BHVAE  EYEERE s i AR I RO TR 2
(A ER/INT S (B)YIESE BEHES) =
C)YsEE AT (D)E S RE - 1

AT B EREA  AEA AR R R L VIR RACK - AU
S AT 2 R A0 T 2
(YK BYN (OFIF (DMEAfS3T -

__ 18 NAIBEIE PR BRI AT R B E AR - s AR ?
(A)VAFIE(N)= Kg x m/s?  (BYWIRS IR ZERFTZ & IR/ NRIEEE  (C)& DIHHERIEMR
o BEMINERRNKEE OWEEZEETNRARE > Qg eE G IS ES
— (R -

__19.D0 40 4-HEAY SITEFIAE 6 ATHIYIRS b E 2 i) » A5 3% Y B A R T By 4 A0 - H
VIRg IS F25 /) mis? ?
(A)6 (B)6.6 (C)3.3 (D)3 -

___ 20.[E & 20 gw HYRBR RSO /EHY - EFE R EF AR 2 1k -
(A)20gw (B)20gw DL E  (C)0~20gw (D)0 gw °

2

— FRRE

B =924k (4.)_2-2_ 344 =% $) % 12 EXE_02



